



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Киришском районе Ленинградской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в смерти своего нового знакомого**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего Артема Смирнова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в вечернее время 27 декабря 2012 года Смирнов вместе со своим братом и его приятелем находились в кафе «Кафешка», расположенного на проспекте Героев в городе Кириши Ленинградской области, где совместно распивали спиртные напитки. После того, как брат обвиняемого ушел домой, между Смирновым и его новым знакомым произошел конфликт, в ходе которого Смирнов нанес один удар ножом в спину своего оппонента, причинив ему телесные повреждения, относящиеся к категории тяжкого вреда здоровью. От полученных телесных повреждений и последующих за этим осложнений мужчина впоследствии скончался у себя дома.

В ходе следствия было установлено, что смерть погибшего состоит в прямой связи с полученным им колото-резаным ранением спины, проникающим в позвоночный канал грудного отдела позвоночника с повреждением твердой мозговой оболочки, неполным перерывом грудного отдела спинного мозга.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июля 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/721607>



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---